

2018年5月24日

糖尿病治療ガイド 2018- 2019

(第 1 刷)

正 誤 表

本書において下記の通り記載内容についての誤りがありました。
訂正してお詫び致します。

■112頁 自己検査用グルコース測定器一覧表 下から7欄

〔誤〕 ニプロ Link

〔正〕 ニプロケアファスト Link